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Buk szczepiony na Pniu
Bicolor Sartini

Cena 132,00 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1720

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 100-140cm

Forma sprzedaży Doniczka Co4

Podkładka -

Opis produktu

Fagus szczepiony na pniu "Bicolor sartini"

Ozdobna wolno rosnąca odmiana buka  o dwukolorowych, zielono-żółtych liściach.
Buk  ‘Bicolor Sartini’ rośnie powoli, po wielu latach może osiągać nawet 15 m

wysokości. Tworzy rozłożystą koronę o zaokrąglonym kształcie. Liście o bardzo
atrakcyjnym zabarwieniu: jasnozielony środek obrzeżony żółtym marginesem.

Dodatkowo liście są lekko  pomarszczone. Preferuje gleby głębokie, żyzne, wapienne,
o niskim poziomie wód gruntowych. Nie toleruje stanowisk podmokłych. Może rosnąć

na miejscu słonecznym lub w półcieniu. Jest w pełni mrozoodporny.

Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: ------
Barwa liści: zielono żółta
Okres kwitnienia: ------

Okres owocowania: ------
Stanowisko: słoneczne -półcieniste

Wymagania: najlepiej przepuszczalna, zasobna gleba
Wysokość: ok. 1,5-2m

 Uprawa i ciekawostki

-potrzebuje gleb żyznych, próchniczych, napowietrzonych i wilgotnych
        -preferuje stanowiska półcieniste lub słoneczne, ale znosi też cień

            - idealny do obsadzania alei oraz do tworzenia pasów osłonowych
zatrzymujących zanieczyszczenia
- W pełni mrozoodporny gatunek
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Porady cięcia buka
*Zalecany termin cięcia-od początku czerwca do początku lipca

*Roślina ta przycięta wczesną wiosną "płacze" - z ran po cięciu wyciekają soki, które
osłabiają roślinę. Dlatego najlepiej cięcie tych roślin przeprowadzić po okresie

pędzenia soków, czyli po wypuszczeniu pierwszych liści. Większe drzewa lepiej ciąć po
całkowitym rozwoju liści.

*Drugim alternatywnym terminem cięcia jest środek zimy (często właśnie ten termin
jest podawany w literaturze) - najpóźniej do końca stycznia, ewentualnie początku

lutego - w suche bezmroźne dni.
*Skracamy wszystkie nadmiernie wybujałe pędy oraz te wyrastające poza pożądany
przez nas kontur korony. Wszystkie pędy ścinamy tuż nad rozgałęzieniem albo tuż

nad pąkiem skierowanym na zewnątrz korony.
Cięciu sanitarnemu podlegają:

gałęzie krzyżujące się,
wilki,

odrosty korzeniowe,
gałęzie rosnące zbyt nisko,

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold

http://www.tcpdf.org

